Informacja o przyjmowaniu ofert na ławników
Wybory ławników 
W związku z upływającą z dniem 31 grudnia 2011 roku kadencją ławników zachodzi konieczność przeprowadzenia wyborów. Przepisy ustawy z dnia 27 lipca 2011 roku Prawo o ustroju sądów powszechnych ( Dz. U. nr 98 poz. 1070 z późniejszymi zmianami) nakazują, aby właściwe terenowe rady gmin dokonały wyboru ławników najpóźniej w październiku roku kalendarzowego, w którym upływa kadencja dotychczasowych ławników. 

Ławnikiem może zostać osoba, która posiada obywatelstwo polskie i korzysta w pełni praw cywilnych i obywatelskich, jest nieskazitelnego charakteru, ukończyła 30 lat, jest zatrudniona lub zamieszkuje w miejscu kandydowania, co najmniej od roku, nie przekroczyła 70 lat, jest zdolna ze względu na stan zdrowia, ze względu na stan zdrowia, do pełnienia obowiązków ławnika, posiada co najmniej wykształcenie średnie. 
Ławnikiem nie może być: osoba zatrudniona w sądach powszechnych i innych sądach oraz prokuraturze, osoba wchodząca w skład organów, od których orzeczenia można żądać skierowania na drogę postępowania sądowego, funkcjonariusz Policji oraz inna osoba zajmująca stanowisko związane ze ściganiem przestępstw i wykroczeń, adwokat i aplikant adwokacki, radca prawny i aplikant radcowski, duchowny, żołnierz w czynnej służbie wojskowej, funkcjonariusz Służby Więziennej, radny gminy, której rada dokonuje wyboru ławników.
Kandydatów na ławników zgłaszają radom gmin: prezesi sądów, stowarzyszenia, organizacje związkowe, organizacje pracodawców, inne organizacje zarejestrowane na podstawie przepisów prawa z wyłączeniem partii politycznych oraz co najmniej 25 obywateli mających czynne prawo wyborcze, zamieszkujących stale na danym terenie. 

Kandydatów na ławników do orzekania w sprawach z zakresu prawa pracy zgłaszają związki zawodowe, organizacje pracodawców. 

Do karty zgłoszenia kandydata na ławnika załącza się: 3 aktualne fotografie, zgodne z wymaganiami stosowanymi przy wydawaniu dowodów osobistych, informację z Krajowego Rejestru Karnego, oświadczenie kandydata, że nie toczy się przeciwko niemu postępowanie karne, zaświadczenie lekarskie o stanie zdrowia. Koszt opłaty za wydanie informacji z Krajowego Rejestru Sądowego oraz za badania poprzedzające wystawienie zaświadczenia lekarskiego ponosi kandydat na ławnika.
Do karty kandydata zgłaszanego przez obywateli dołącza się listę osób, zawierających imię (imiona), nazwisko, numer PESEL, miejsce zamieszkania i własnoręczny podpis każdej z 25 osób zgłaszających kandydata.
Wzór karty zgłoszenia stanowi załącznik do Rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia 15 marca 2006r. (Dz. U. Nr 50 poz. 370) w sprawie szczegółowego trybu zgłaszania radom gmin Karta dostępna jest w Biurze Rady Gminy, pok. 20 w Urzędzie Gminy.

Karta zgłoszenia w formacie PDF.

Rada Gminy Pęczniew wybierze ustaloną przez Kolegium Sądu Okręgowego w Sieradzu 
liczbę ławników wybieraną przez Radę Gminy na wyżej wskazaną kadencję.
Do przeczenia w Sądzie Rejonowym w Zduńskiej Woli 
W sprawach z zakresu prawa pracy                               -1 
Do orzeczenia w Sądzie Rejonowym w Łasku 
 w pozostałych sprawach                                                 -1 
Termin zgłaszania kandydatów do 30 czerwca 2011 roku 

